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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm & TE (B ESM)
Pl es
= 1 127, 353, 671
N+
= 1 4, 040, 636
4T
m3 310 2,228,198
AR (FtR) ik 2. bmAi
= 1 1, 638, 840
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 21, 966
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 495, 040
A (-27) w1850, 000m3 AT
= 1 72, 352
T (1ICT)
m3 50 111,478
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 11, 350
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 87, 360
FEHA (-27) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 12, 768
R EEIE T (CT)
= 1 183, 335
BT (& 1=58) (ICT) A [ D M6 L
m2 370 495.5 183, 335
Fe A T
= 1 1,517, 625
ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 1, 323, 750
b3 e U
m3 250 775.5 193, 875
PN T =N
= 1 89, 231, 651
E¥LT
= 1 1,043, 215
Ay -p 1
= 1 3, 679, 280
VRN 18-8-40 (F%F) JEhE 215em & S
30cm
m 110 33, 448 3, 679, 280
R T
= 1 84, 509, 156
NS 2507 JRIEER AT EIR S 16m
SHRMFTIAR 15m
e 122 692, 698 84, 509, 156
LR L
= 1 21,979, 121
E¥LT
= 1 653, 310
LY L
= 1 759, 784
RS (B) 1350 BUGE VYE L R OWE 1
R+
m2 790 805. 3 636, 187
LRI (R 1-350) T T A [ 0D M ERLA ) e
m2 310 398.7 123, 597
VAR VARSI
= 1 16, 445, 621
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
HliBRT ny)
m2 776 20, 310 15, 760, 560
N =RIE=NZAEN /NEIE-1 W=200 18-8-40 (/& %F)
T 1 14, 388 14, 388
NERE ) /N IE-2 W=200 18-8-40 (FEikF)
T 1 7,194 7,194
N =RIE=NZAEN /A IE-3 W=200 18-8-40 (/& %F)
T 1 7,194 7,194
NERE Y /NEIE-4 W=200 18-8-40 (FEiF)
T 1 7,194 7,194
N =RIENZAEN /NEIE-5 W=200 18-8-40 (/& %F)
T 1 14, 388 14, 388
SN 1Y) —h /N IE-6 W=200 18-8-40 (FEi%F)
T 1 7,194 7,194
N =RIENZAEN /NEIE-T W=200 18-8-40 (& %F)
T 1 7,194 7,194
R ) - 18-8-40 (F47) JEHE 38em M 5
Ocm
m 40 14, 817 592, 680
EEENZAR 18-8-40 (= %)
m3 0.7 39, 479 27,635
% ARHER L
= 1 3,226, 216
7y )y b 1:2. 084 1 1:3. 0K
m2 371 8, 696 3,226, 216
K 1.
= 1 253, 420
Kbty =h 18-8-40 (&%)
m3 5 50, 684 253, 420

R aeayiiike)

VT M7 R =




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
AT
= 1 640, 770
EZ HEE T 300m2LL_E500m2A i
m2 310 2,067 640, 770
fFHFE R T
= 1 5,203, 691
E¥LT
= 1 431, 540
TAT 7 MifZE T
(R imdfizs)
= 1 1, 804, 460
g e (OE - D) FAITyveTy RC-30 £ 0 & 100
mm
m2 589 464. 6 273, 649
FE (FaE - B FRAEBRRIEET A2 (20) Af2E)E 50mn
LoAmRim (UMY St R B
50mmPL )
m2 589 2,599 1, 530, 811
TAT 7 MifZE T
(%)
= 1 399, 080
& i (OE - D) FAITyvTy RC-30 {1 0 & 100
mm
m2 190 464. 6 88, 274
FE (FaE - B FRAEBRRIEET A2 (20) Af2E)E 50mn
3. OmitA
m2 186 1,671 310, 806
TAT 7 MifZE T
(£ IR)
= 1 121, 662
e A GaE D) FRARLE R RU-30 {1V
JZ 100mm
m2 20 814.1 16, 282
e (BOE - B MR T 22 (20) &S 60mm
LoAmRim (UEM Y St R B
50mmiEB 70mmEL )
m2 20 3,025 60, 500
FE (FaE - B RS R T 22 (20) AfEE)E 40mm
LoAmRim (UEM Y St R B
50mmPL )
m2 20 2,244 44, 880
-4 - E LR E AT i R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
A i T
= 1 378, 168
Hetr &% RC-40 #{/Z300mm
m2 171 1,112 190, 152
E7dell Twp ERRLIS UL /N (
FEYELLSL)
= 1 68, 100
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 116, 520
gt 5 AT oaLEE
= 1 3, 396
EhdE IR T
= 1 2, 068, 781
HSER AT 0y CFE (150 X 150 X 600)
m 481 4, 301 2, 068, 781
HEE
= 1 15, 379
e B LT
= 1 4, 405
LSl TAT7VMHZERR 15emBl
m 1 623. 4 623
AR IR A TATTVIMEHEERR AH2EARIE 10cm
m2 20 189. 1 3,782
TEHRALER T
= 1 10, 974
PRauRiiig TAT 7 Wbk
m3 2 3,343 6, 686
ALy TAT 7 Wbk
m3 2 2,144 4, 288
-5 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Gan
= 1 6, 883, 193
THAEK T
= 1 376, 709
T i RC-40 %= 150mm
m2 679 554. 8 376, 709
THAEK T
= 1 1, 747, 284
THAERE L 2. bmAi
= 1 351, 180
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 87, 360
A (-27) w1850, 000m3 AT
= 1 12, 768
T i RC-40 #JZ150mm
= 1 185, 858
SRR 22X 1,524 X3, 048 (mm) X1 - 2=
= 1 840, 024
THAE R s
= 1 32, 252
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 225, 390
gt s AN T oaLEE
= 1 12, 452
A B L
= 1 4, 759, 200
AW B
= 1 4, 759, 200
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B TR
= 1 127, 353, 671
I L
= 1 17, 949, 971
IR
= 1 7, 163, 509
TR
= 1 4, 404, 394
R R R
= 1 254, 376

AR 3 MR ST s

= 1 2, 049, 262
IERA TR
= 1 2, 100, 756
BIGREsET (K30
= 1 2,759, 115
HIBGERE (FE L)
= 1 10, 786, 462
Wi
= 1 145, 303, 642
B
= 1 38, 200, 611
T AT
= 1 183, 504, 253
— R
= 1 28, 675, 747
TS
= 1 212, 180, 000
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
THEBLF Y %H
= 1 21, 218, 000
TH#EG
= 1 233, 398, 000
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